
Πρωτοφανές περιστατικό βίαιης επίθεσης κατά εργαζόμενης στη ΔΕΔΑ
καταγγέλουν με γραπτές ανακοινώσεις τους πρωτοβάθμια σωματεία του
φυσικού αερίου καθώς και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας. Σύμφωνα
με όσα καταγγέλονται, το πρωί της Πέμπτης 13/6/2019 ο «Διευθυντής»
Λειτουργίας της ΔΕΔΑ και πρόεδρος της Ένωσης Προσώπων της ΔΕΔΑ
(αποτελείται από 7 Διευθυντές) βιαιοπράγησε κατά συνάδελφής του
εργαζόμενης στη ΔΕΔΑ, ενεργό μέλος του σωματείου ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ

(σωματείο των επί δεκαετίες εργολαβικών υπαλλήλων της ΔΕΔΑ).

Ο λόγος της βιαιοπραγίας ήταν οι διαμαρτυρίες της συναδέλφου του και άλλων μελών του σωματείου
ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ απέναντι στην προσφυγή που κατέθεσε ο εν λόγω «Διευθυντής» κατά της μη
συμμετοχής του στη σύνθεση του ΔΣ της ΔΕΔΑ και κατά των αποφάσεων που αυτό έλαβε από τις 13/5/19
ως σήμερα, μέσα στις οποίες βρίσκεται και η απόφαση μετατροπής της εργολαβικής σχέσης σε
αορίστου χρόνου για 23 εργολαβικούς της ΔΕΔΑ. Για την ιστορία, νέο μέλος των εργαζομένων στο
ΔΣ της ΔΕΔΑ εκλέχθηκε συναδέλφισα ταξική συνδικαλίστρια μέλος του (σαφώς αντιπροσωπευτικότερου)
ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ και η προσφυγή αποσύρθηκε.

Το απαράδεκτο καθεστώς της εργολαβικής εργασίας συνεχίζει για περίπου επιπλέον 140 εργαζόμενους
στη ΔΕΠΑ, αλλά και για αρκετούς εκατοντάδες ακόμα στον ιδιωτικοποιημένο ΔΕΣΦΑ, χάρη στον εμπαιγμό
των κυβερνήσεων, την ατολμία των διοικήσεων και τη διευθυντική ελίτ που όπως προειδοποιεί θα
κάνει ότι περνά από το χέρι της για να εμποδίσει και να ανατρέψει τις αποφάσεις
μονιμοποίησης των εργολαβικών εργαζομένων, και να διατηρήσει το αντεργατικό καθεστώς
διευθυντικής φαιουδαρχίας. Ένα καθεστώς που περιλαμβάνει:

• Εργολαβικούς εργαζόμενους που για δεκαετίες παραμένουν δέσμιοι της εξευτελεστικής σχέσης της
επινοικίασης, από διευθυντές που υπολείπονται τόσο σε τυπικά όσο και ουσιαστικά προσόντα και θεωρούν
τους εργαζόμενους ισόβιους προσωπικούς βοηθούς τους

• Σωματεία που συνδιοικούν με τις διοικήσεις, φτιάχνουν οργανογράμματα και διορίζουν ημετέρους

• Διοικήσεις που αποκαθιστούν κομματικούς γνωστούς και προσωπικούς φίλους

• Διευθυντές που εκμεταταλλεύονται χυδαία τη θέση τους για να προβούν σε σεξιστικές επιθέσεις και
εβιασμούς

• Συνδικαλιστές που χρησιμοποιούν την ιδιότητά τους για να ανέβουν στην εταιρική ιεραρχία.
Αναξιοκρατία, εργασιακά ψυγεία, τραμπουκισμοί, απειλές και αναξιοπρέπεια.

Καλούμε όλα τα σωματεία μέλη του ΕΚΑ να καταδικάσουν απερίφραστα και κατηγορηματικά τη
διευθυντική βία στους χώρους εργασίας. Καλούμε τους εργαζόμενους και τα σωματεία του
ομίλου ΔΕΠΑ να σπάσουν το πέπλο της σιωπής και να διεκδικήσουν δημόσια και θαρραλέα το
δίκιο τους.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/09/ATE-EKA725.jpg

